

追寻红色足迹 激发干事热情

宣城讯 近日,宣州区人民法院第六党支部开展“追寻红色足迹,传承红色基因”的主题党日活动,组织党员前往新四军一支队司令部旧址参观学习,重温革命历史,缅怀革命先烈,赓续红色血脉。

活动中,党员们走进展览厅,观看了展厅墙壁上陈列的抗战时期英雄人物和相关史实图文,深入了解新四军浴血抗战的艰辛历程。参观之余,党员们还积极查阅相关资料,加深对这段历史的了解。通过参观学习,大家深受了一次红色的精神洗礼,纷纷表示要继承和发扬新四军精神,坚定理想信念、强化政治担当、激发干事热情,努力为社会经济发展贡献自己的光和热,为谱写新时代人民法院各项事业发展新篇章贡献更多力量。(夏和寿)

“联培服审”做加法 护航企业促发展

宁国讯 为抓好营商环境建设,营造公平竞争的市场环境,近年来,宁国市西津街道坚持在“联、培、服、审”上做加法,以营商环境之“优”,促企业发展之“稳”,成区域经济之“进”。

“联动+”,做好解决问题的桥梁。西津街道深入联系企业,与企业沟通交流,精准掌握企业发展难题,充分发挥好政府和企业间的桥梁纽带作用,全力护航企业高质量发展。

“培训+”,练好学习政策的技能。每月定期开展“营商环境月例会”,提高思想认识,增强专业能力,为企业提供更全面和专业的服务。同时,各村、社区汇报摸排到的各企业遇到的疑难问题,建立问题台账,明确责任分工,不断优化服务企业水平。

“服务+”,立好为企业排忧解难的宗旨。各村、社区工作人员结合经济普查,深入走访摸排企业,一对一帮扶企业,将政策优势转化为发展优势。

“审核+”,把好公平竞争的关口。制定工作制度,走进企业宣传,让市场主体深入了解行政检查和执法工作。企业可以对执法检查进行实时监督,通过二维码或拨打监督电话进行投诉,维护切身利益。同时赋予企业商户监督权,配合规范行政检查执法行为,提高备案管理工作,更好服务企业。(李伟 李思思)

环境整治增颜值 和美乡村图景新

宁国讯 近年来,宁国市方塘乡遵循“绿水青山就是金山银山”发展理念,不断创新工作机制,全面深入推进人居环境整治提升工作。

高位推进,压实责任。把人居环境整治工作作为“一把手工程”扎实推进,定期召开人居环境整治专题调度会、现场会。围绕净化、硬化、绿化、亮化、美化的“五化”目标,研究制定《方塘乡农村人居环境考核办法》,明确8项具体考核指标,实施月度督查机制。开展季度评比,通过“走、看、听、评”进行实地考评,总结经验做法,找准死角盲区,

推动人居环境往“实”里抓、往“细”里治、往“精”里走。

聚焦重点,清零销号。紧盯主次干道、背街小巷、河道两侧的积存垃圾、残垣断壁、破旧房屋等重点区域,对整治地块及时开展绿化美化,避免乱象“反弹回潮”。持续优化垃圾分类收集模式,依托“生态美超市”,多举措推动村庄人居环境改善,促进“环境美”与“生态美”有机结合。大力开展“厕所革命”,积极修建污水管网,实现生活污水集中收集、集中处理、达标排放。2023年以来,累计投入专项资金100余万元,助推人居环

境整治再上新台阶。

示范引领,全域提升。统筹基础设施和公共服务布局,彩绘美化临街墙面,建设仿古文化屋檐,打造颜值高、设施齐、功能全的乡村旅游驿站。积极开展“五美庭院”“文明家庭”“星级文明户”等创评活动,通过“一户带一组,一组带一村”实现人居环境整治与文明创建齐步走、双提升。扎实开展能力作风建设,充分发挥党员在人居环境整治中的先锋模范作用,深入发掘担当作为先进典型,努力营造“学典型、争先进、创优秀”的浓厚氛围。(董彦行)

谢媒费用引纠纷 法院审判来调处

绩溪讯 经婚介所介绍相亲后喜结连理,这本是一桩喜事,但小甲(化名)却以种种理由拒付约好的谢媒费,婚介所无奈诉至法院。近日,绩溪法院审结该起服务合同纠纷案。

2022年6月,小甲与某婚介所签订《婚姻介绍服务合同》,双方在合同中约定,小甲按照一次性会员900元的标准缴纳服务费,成功后支付谢媒费8000元,会员服务期限为一年,该服务合同还对双方的权利义务进行了详细约定。某婚介所在合同签订当天向小甲介绍了相亲对象,小甲与相亲对象经恋爱,于2023年年底办理了结婚登记。某婚介所知悉后,找到小甲要求其支付谢媒费,未果。婚介所为追索该费用,诉至绩溪法院。

庭审中,双方各执一词,婚介所认为其已为小甲提供了信息对接服务,小甲也与其介绍的相亲对象恋爱并结婚,理应支付8000元的谢媒费。小甲则表示,合同约定的服务期是一年,但未约定一年期满后仍需支付谢媒费,其与妻子谈恋爱超过了一年,小甲认为其不应支付该费用。

法院经审理认为,双方签订的婚介合同系双方真实意思表示,且不违反法律规定,依法有效。合同约定了“成功后支付谢媒费8000元”,“成功后”系约定条件成就时小甲应履行支付谢媒费的义务,小甲与婚介所介绍的相亲对象经恋爱后办理结婚登记,应当视为谢媒费的支付条件成就,应支付该款。判决后,小甲如约支付了谢媒费。(杨洲)

践行“民呼我应” 打造示范小区

郎溪讯 长期以来,郎溪县郎步街道坚持加强对小区物业的监管,提高物业服务的质量和水平,促进物业管理行业的快速健康发展。

郎步街道大力开展物业管理问题摸排、整治和物业服务水平提升工作,

今年以来召开四方联席会议60余场,持续开展小区问题大摸排、大整治,共摸排问题608条,已解决549条,59条未解决的问题已上报协调处理。同时开展物业管理小区物业企业履约检查,并下发交办单要求整

改。郎步街道落实6个示范小区制度上墙、信息公开,每月定期召开四方联席会议,收集解决群众急难愁盼的问题,并结合情况开展特色活动,获得辖内居民一致好评。(郎宣)

用心办好惠民实事 高效开展政策宣传

宁国讯 今年5月以来,宁国市南极乡组织开展2024年社会救助政策系列宣传活动,确保惠民政策精准传达给老百姓。

开展业务培训,提高为民服务水平。对各村的社会救助协理员开展了一次全面业务培训,针对城乡居民最低生活保障、特困人员救助供养、临时救助政策进行详细解读,对各类社会救助申请条件、办理流程、办结时限等内容进行了全面的系统培训,

不断提高基层社会救助经办能力和管理服务水平。

丰富宣传形式,提高政策知晓率。联合各村在公开栏上公示《社会救助政策口袋书》,联合志愿者在人员密集处通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传册等多种形式,向来往群众详细介绍2024年度民政民生实事,针对群众感兴趣的方面进行详细讲解,让更多群众知晓申请社会救助的申请流程、救助条

件,可以根据自己的实际情况申请相关救助。

加强摸排,不断畅通救助渠道。联合各村网格员,结合巡访探视、遇困信息摸排、救助对象复核复查等时机,深入开展社会救助政策解答进村入户活动,对群众疑惑的问题进行详细解答,落实主动发现机制,瞄准困难群众的实际需求,实施分类化、差异化救助。(刘旭晨)



6月11日,2024年度宣城市职业院校“为企业服务”校企对接活动在泾县举行。政、校、企代表们实地考察企业,并进行校企交流座谈。俞京 蒋凯乐 摄



徽行信用卡 1分购老乡鸡

即日起至2024年6月30日每周六、周日8点开始,徽商银行信用卡持卡用户进入徽商银行手机银行APP点击【信用卡】-【热门活动】-【食在四方 不如一碗热汤】,使用徽商银行信用卡支付0.01元购买一张10元微信立减金。立减金仅限全国“老乡鸡”门店及“老乡鸡”微信小程序上点餐,微信选择徽商银行信用卡支付满20元(包含20元)即可使用。

*本次活动总优惠名额1.6万个,每周六、日优惠名额各1000个,每个客户单个活动日限参与1次单月限参与2次。立减金不能叠加使用每日名额有限,用完即止。

*详询徽商银行宣城分行各营业网点。



传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*

客服热线:40088-96588(安徽省内可直拨96588)



高端品味 喝宣酱

安徽高端酱酒引领者

